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                         Узнай   падеж:
1) кому ?
2) на, за, под, через, про, в
3) нет
4) «щедрый»  падеж
5) без предлога не употребляется
6) подлежащее
7) «падеж-работяга»
8) кого?
9) два предлога
10) что?
11) о, об



                          Узнай   падеж:
1)    Д.п.
2)    В.п.
3)    Р.п.
4)    Д.п.
5)    П.п.
6)    И.п.
7)    Т.п.
8)    В.п. Р.п.
9)    Д.п.
10)  И.п. В.п.
11)  П.п.



СКЛОНЕНИЕ ИМЁН

СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ



СКЛОНЕНИЕ– 
это изменение существительных

 по падежам.

•Склониться,
• поклон,
• склонённый



1   склонение – м.р., ж.р.  

2   склонение – м.р., с.р.  

3   склонение – ж.р.  



АЛГОРИТМ:
 

Склонение  существительных  определяй  так:

1.Поставь существительное в И.п. ед.ч.
2.Определи род существительного.
3.Определи окончание существительного.
4.По роду и окончанию определи склонение.   

   В траве  блестят светлячки.
      в траве – (что?)  трава ( ж.р.) – 1 скл.
      светлячки -- (кто?) светлячок  ( м.р.) – 2 скл.



ТАБЛИЦА  СКЛОНЕНИЯ  ИМЁН  СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ

         1скл.          2 скл.       3 скл. 
  м.р.       ж.р.  м.р.          ср.р.       ж.р.
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